

Крайкая автобиография.

Я родился 22^{-го} Января 1905 года в деревне Большой Андрейкове, Благовской волости, Черехтиского уезда, Косиромской уезды, в бедной крестьянской семье.

Дедушка Андрей Коркилович и бабушка Дарья Ивановна Коркиловы - из крепостных крестьян.

Дед, имея небольшой надел земли, вынужден был добывать средства для существования семьи своим плотничьим ремеслом. Умер он в 1912 году.

Мои родители: Иван Андреевич и Анна Арсентьевна Коркиловы имели семь человек детей, из которых двое умерли я и 4 сестры - невесты.

Отец - Иван Андреевич 1883 г. рождения, с молодых лет работал по найму чернорабочим на Картофельно-патоном заводе Томасовки вблизи г. Косиromoв и каменщиком в г. Кронштадте. После своей неимовности в летние месяцы работал в своем хозяйстве, а на зиму уходил в город и окрестные деревни на заработки плотничьим ремеслом. Перед Первой Мировой войной уехал в г. Ленинград и работал плотником на Николаевской железной дороге до конца 1917 года. С 1918 года служил рядовым в 202^{-м} пехотном запасном полку в г. Косиromoв, а затем в Прударми - работал плотником на водном транспорте в этом же городе.

С 1921 года закончил сельскую школу, в свободное время от х. работ, работал

молотилком в соседних деревнях. С организации
и ей колхоза в 1931г. вступила в него и работает
в нем по настоящее время. Постоянно избирается
вместом правления колхоза, а в 1939 году и в 1941-42гг.
работала председателем колхоза.

Мать Анна Арсентьевна до замужества
работала байрачкой у богатых крестьян и
байершницей на мехсительной фабрике в г.
Фурманове (бывш. Середка). После выхода за-
мужем, занималась своим сельским хозяйством,
а с 1931 года по 1949г. работала в колхозе.
В настоящее время не работает и находится
на иждивении работающих членов семьи.

Тейка Корнилова Анна Андреевна,
принимавшая в семье деятельное участие в
воспитании меня и моих четверех сестер, с
1927 года невест оagna. С 1931 года по настоящее
время, несмотря на ее преклонный возраст
/72г./, работает в колхозе. Периодически ока-
зывало ей помощь.

Я старший из детей моих родителей.
Мать с матерью приучили меня к труду с
раннего детства. Всем лет пошел учиться
в сельскую школу /Фроловская Земская на-
чальная школа / в оканчив ее - 4х летку в
1926 году с похвальным листом.

После окончания школы начал работать
наравне со взрослыми в своем сельском
хозяйстве.

В 1929г. после окончания сельских работ
пошел учиться во вновь открывшийся класс
Фроловской школы 5-й класс и успешно его

окончил, но учиться меня дальше в городских школах у мамы не было средств.

В лето 1919 года по 23 год работал по имени Байраком, работая с отцом в окрестных деревнях.

В 1923 году поступил учиться в Костромскую районную школу рабочей молодежи по специальности слесарно-механической (ФЗУ). Всесоюзные трудности в материальном обеспечении вынудили меня отрываться от учебы и работать, в числе с такими же товарищами, в чернорабочих на местном, Артинском складе и на Фактурном заводе. В школе ФЗУ учился 2 года и выполнял общественную работу - председатель учредительской группы.

В 1924 году был избран в члены ВЛКСМ и состоял в нем до 1932 года.

В 1925 году по командировке Глазковского волостного комитетского комитета Нерехтского уезда Костромской губернии поступил в Костромскую Рабочую техникуму (Самостоятельный). Учился и успешно окончил его с техническими уклонами в 1927г.

В 1927г. в период летних каникул с июня по Сентябрь месяц работал слесарем на предпринимательно-ткацкой фабрике и.и. Лестина в г. Костроме. В этом же году был избран в кандидаты ВКП(б) и в члены Продовольственного комитета.

В 1927 году парторганизованной Рабочая была избран в члены ВКП(б).

В 1928 году поступил учиться в Иваново-

Воткесенский Политехнический институт и учился в нем 2 года. На 2-м курсе Института был захвачен мобил. Оружием обдурившими. В 1930 году переведен для продолжения учебы в г. Москву в Авто-механический институт им. Ломоносова на военно-промышленный факультет, который успешно окончил в апреле 1932г. По предложению партийной организации и кадров организации производства военно-промышленного факультета был оставлен в институте аспирантом по указанной специальности.

За время учебы в институтах работа и практика проведена на следующих фабриках и заводах:

1. На Предметно-машинной фабрике им. Дзержинского в г. Иваново-Воткесенске.
2. На Предметно-машинной фабрике „Красная Пятка“ в г. Иваново-Воткесенске.
3. На заводе Двигатели Революции в г. Горьком.
4. На машиностроительном заводе (в танковых цехах) в г. Молодове. (Моловщина).
5. На машиностроительном заводе им. Кирова (Бывш. Трубиловском) в г. Ленинграде.
6. На заводе им. Корошилова в г. Ленинграде.
7. На Автозаводе им. Сивилева в г. Москва.

Три организации Военной Академии Механизации и Коммунации РККА (Вамм РККА), на базе военно-промышленного факультета Авто-механического института в мае месяце 1932г. были зачислены аспирантом на кафедру Железнодорожных бронепанктовых машин.

Будучи аспирантом Академии, прошел аспирант-

скоро подгорьку по специальной программе тех-
нических, военных и социально-экономических дисци-
плин, сдал соискательские экзамены и получил
звание для диссертации: Техническое обслужи-
вание бронепанквой ^{и танковой} машин в мирное и
военное время. Проводил групповые занятия
во слушательском Академии по техническому
обслуживанию БТН машин, по выкапыванию
ремней и по проектированию секторов обслу-
живания и парков станков машин. Летом
1932 года работал стажером по одному
месяцу в танковой полку и на аврободе
в г. Москве. В 1934 году участвовал
на общевойсковых учениях в Калининской
Сарайской области: - выполнял задания
кадровых специалистов по научно-исследо-
вательской работе, - по заданиям Началь-
ника АБТН войск Приволжского округа
проводил техническое обслуживание машин
танковых бригад, прибывших на учения, а
на учениях участвовал посредником у
командира выделенного танкового батальона.

В 1934 году я вместе с тов. ^{руководителем} Чилисом
инструктором (руководителем) по техническому
обслуживанию танков Т-27, Т-26 и БТН; по
редакции Начальника кадровых отделов
издано для бронетанковых войск.

В 1935 году АБТУ РККА окончено место и
наименование РККА для работы в Анкара и назна-
чено помощником начальника 3-го отдела
4-го отдела. Проработав на этой должности
до марта 1936 года, был назначен на должность
инструктора Высшей квалификации в 6-й отдел

1-е отделение. В феврале месяце 1937 года АТМУ РККА выдано меня для работы в Военно-техническое Управление РККА. ~~по распоряжению~~ Были назначен начальником 1-го отделения 10-го отделения НКР и НККА. Отделение было на укомплектовано и я как инженер с марта по ноябрь месяцу 1937 года занимался разработкой новых образцов отъемного и съемного оборудования на танках. В работе достиг хороших результатов. Проведением ряда экспериментальных работ достиг на полнотехнических условиях при испытании отъемных удлинителей стержней горючей пистолеты в два раза превосходящих существующих старых образцов ^{танковых} отъемных.

В период отъезда из НКР от шматов и вредителей я обратился к новому начальнику АТМУ РККА с просьбой о переводе меня в это отделение в Анкара. В начале 1938 года был назначен на должность старшего инженера в практический отдел АТМУ РККА. После реорганизации АТМУ РККА в ГАТМУ РККА работал в Авто-практическом Управлении ГАТМУ до 1941. На должностях помощника начальника отделения в Врид Наркомтека отделе. При сокращении числа Авто-практического Управления был переведен в Управлении Военно-учебных заведений на должность помощника начальника 3-го отдела, где и работал до июля 1942 года. В период болезни сокращенной анкара из ВУЗ, Управлением кадров ТБТУ был командирован на казанские курсы Ученых-инженеров Военно-технического совета для изучения английских и американских танков.

На курсах была проведена программа по подготовке помощников командиров танковых бригад и сдачи соответствующих зачетов. Через несколько оконченных курсов серьезно заболел в промежутке около месяца в Казанском госпитале, а затем имел 2х месячный отпуск, который проводил в деревне на родите.

В конце февраля 1943 года после возвращения из отпуска Управлением кадров ГВТУ мне было объявлено, что я назначен на должность во вновь сформированное Управление Механизм и Самоходной Артиллерии Г.У.М.и.С.А. Г.У.И.С. В У.М.и.С.А. выдвинулось, что в связи с моим продолжительным отсутствием по болезни на мою должность назначен другой человек.

3-го марта 1943 года получил назначение на должность помощника начальника 6-го отдела в Управлении сформированной Артиллерии Г.У.К.А.Р.М.и.К.А. и работал на этой должности до октября 1943 года. В октябре 1943 года был назначен в.п. помощником 1-го отдела в У.М.и.С.А. Г.У.И.С.А., которое впоследствии было реорганизовано в Цирковое Управление Г.У.И.С.А. В Т.У. Г.У.И.С.А. работал на должностях в.п. помощника начальника отдела, старшего лейтенанта и старшего офицера отдела до августа 1949 года.

С организацией Главного Авто-Циркового Управления был назначен в.п. офицером 3-го отдела Авто-Циркового Научно-технического Комитета Г.Л.А.И.У.И.С.А.

При реорганизации с сокращением штата Г.Л.А.И.У.И.С.А., моя должность в АТНТК

сокращена и в настоящее время я нахожусь в распоряжении отдела кадров ЦАМО ВС.

В период Великой Отечественной войны был выкомандирован заданным командованием вместе с 2 раба на Волховский фронт: в 1942 г. от ЦАМО РК и в 1943 году от Центрального формирования ГУК РК РККА.

Мое военное образование следующее:

1. Из допризывной подготовки в Рабфаке в 1927 г.
- 2 - Высшей допризывной подготовки в интеркурсах с легкой атлетической в поисковой школе Ефремовской дивизии в Кобровской лагере в 1929 г.
- 3 - Учебы в Военной Академии Механизации и моторизации РККА им. Сивакина по специальной программе для артиллерийцев в период с 1932 по 1935 год с легкой атлетической в Московской Промышленной дивизии в 1933 г.
4. Казанские курсы усовершенствования Военно-технического состава.
- и 5 Из командирской учебы в период службы в Центральном Управлении ЦАМО.

За время учебы и службы в Советской Армии выполнял следующие партийные, комсомольские, профсоюзные и другие общественные работы:

7. В Рабфаке.

1. Уполномоченный Особвахаима и МОПР.
2. Профсоюзный комсомолец
3. Старшина пушного допризывной военной подготовки
4. Уполномоченный ГУБ РК РККА по Токровской волости Гурьевского уезда Костромской губ.

Б. В Иваново-Вознесенском политехническом институте /ИВПУ/.

1. Секретарь комсомольской ячейки Текстильного факультета
2. Член бюро ячейки ВКЛД. мес. факульт.
3. Секретарь коллектива ВКЛД ИВПУ.
4. Член бюро коллектива ВКЛД ИВПУ
5. Член бюро Госадского Райкома ВКЛД в г. Иваново-Вознесенске.
6. Староста учебной группы.

В. В Авто-моторном институте им. Ломоносова.

1. Старшина учебной группы.
2. Член бюро Профкома металлистов на ком. бюро факультета.

Г В ИАМ РККА им. Сибиряка.

1. Парторг кадры Жемлоагучи.

Д. В Центральном Управлении ЦК

1. Инструктор-пропагандист среди населения Киевского района г. Москвы всех прошедших выборов в Советы депутатов трудящихся. (кроме выборов 1950г.)
2. Парторг в отделе.
3. Секретарь Парторганизации Госиндеса Г.У Г.У В.С.
4. Кандидат суда чести Старшего офицерского состава Г.У В.С.
5. Народный заседатель Нарсуда 5-го участка Киевского района г. Москвы (избран в 1949г.)

Имело следующие Правительственные награды:

1. Орден Красной звезды. Медали: 1) "за боевые заслуги", 2) "за оборону Москвы", 3) "за победу над Германией", 4) "В память 800 лет Москвы" и 5) "XXX лет Советской Армии".

В 1933 году я женился. Жена - Коркина -
ва мамаря Николаевна (Уроженка) Корокина)
Родилась она в г. Мещовске Калужской губернии.
Дед ее Сергей Михайлович Котомин,
работник швейцарии, а затем конструктор
Модуновского машиностроительного завода.
Умер в 1936 году.

Отец жены - Николай Сергеевич Котомин
имел среднее специальное образование и рабо-
тал заводчиком Ревельского училища в
г. Кохельке. Умер в 1920 году во время эпи-
демии свиного гриппа.

Мать жены - Котомкина Камерия Василь-
евна, учительница начальной школы. В
находящее время пенсионерка и живет в
моей семье.

Образование у жены семилетнее. До
замужества работала на Модуновском
машиностроительном заводе в г. Модунове
и на Авиационном заводе в г. Москве.
Третье высшее образование - домашняя хозяйка.
В период Великой Отечественной войны
работала лаборантом в Военной академии
ЛТИ им. Сталина. В настоящее время
- домохозяйка.

Имело одного сына - Бориса, родивше-

гося в 1935 году. В настоящее время он ученик 7-го класса 417 школы Первомайского района г. Москвы. Член ВЛКСМ.

Четвертая сестра Камылина Александровна вышла замуж в 1927 году. Муж ее Камылин Иван Арсентьевич из крестьян Колхозников деревни Борового Андрейково, в Великую Отечественную войну служил в Советской Армии рядовым, в настоящее время он работает машинистом-бригадиром на Косиromской текстильной ф-ке им. Ленина. Ресиря-домохозяйка. Они имеют 4 детей. Живут в г. Косиromе.

Пятая сестра - Корнилова Камилловна Ивановна живет вместе с родителями и работает в колхозе.

Шестая сестра - Комарова Франна Ивановна вышла замуж в 1934 г. Муж ее Комаров Павел Иванович из крестьян Бедняков деревни Крюково Киреевского района, Косиromской области. С 1939 г. и по настоящее время служит в Советской Армии, имеет воинское звание - майор административной службы и работает в военном призывном пункте Приволжского военного округа. Они имеют 2 детей и живут в г. Саратове.

Седьмая сестра - Маринченко Эвдокия Ивановна после окончания школы крестьянской молодежи работала до 1941 г. секретарем Нарцуда в районе поселка Косиromинно. В период войны с 1941 г. по 1947 год работала начальником пидема

кадров и инженером по кадрам на Космичен-
ском маргпредприятии. В настоящее время рабо-
тает секретарем суда. Вышла замуж в 1947 году.
Муж ее Маринченко Михаил (отчества не знаю)
служил в Советской Армии в звании с-м. Вернулся,
демобилизован в 1947 году. В настоящее время
работает на Космиченском маргпредприятии.
Живут на с-м. Космиченско-Ерославской № 9.

Сестра жены - Морозова Екатерина Ни-
колаевна имеет среднее техническое образование,
вышла замуж в 1935 году. Муж ее Моро-
зов Николай Николаевич работает главным
инженером завода Миклошевского Автопрома
в г. Одессе. Имеет 2х детей. Живут в г.
Одессе.

Я и никто из родеивенников репрессиям не
подвергались и судимы не были.
Защитной родеивенников не было и нет.

Мой адрес: Москва, Красноказарменная ул
дом № 75, литер 3 кв. 5.

Адрес родителей: Дур. Болотное Андрейково
Березинского района, Космиромской области.

Инженер-машинист Врунцов

22-го марта 1950 года.